

# Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

# **DELEGAZIONE PROVINCIALE ANCONA**

Via Schiavoni snc, Località Baraccola - 60131 ANCONA TELEFONI:071.28560306 - 07128560402

cp.ancona@Ind.it
ancona@pec.figcmarche.it

# STAGIONE SPORTIVA 2023–2024 Comunicato Ufficiale n° 92 del 10/05/2024

# **SOMMARIO**

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C	
COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE	2
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	3
NOTIZIE SU ATTIVITA' AGONISTICA	3
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	5
PLAY OFF SECONDA CATEGORIA	
PLAY OUT SECONDA CATEGORIA	6
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	6
PLAY OFF TERZA CATEGORIA	7
CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALI	
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI II^ FASE	
CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE AN	
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI II^ FASE	
CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE AN	15
ATTIVITA' DI BASE	18

# **COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.**

# COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

# C.U. n. 368 del 09.05.2024 L.N.D.

Si pubblica in allegato il CU in epigrafe inerente la fase nazionale del Campionato Juniores Dilettanti 2023/2024.

# COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

# **INDIRIZZO E-MAIL**

Si comunica che l'indirizzo e-mail del Comitato Regionale Marche è variato in: <u>cr.marche01@Ind.it</u>

Si invitano le Società a prenderne buona nota.

# **GARE DI PLAY OFF E PLAY OUT**

# DATE EFFETTUAZIONE GARE PLAY OFF E PLAY OUT

Nel CU n. 181 del 06.03.2024 veniva genericamente indicata la domenica come data di effettuazione delle gare di play off e play out, ma concretamente le gare verranno programmate, <u>sempre all'orario ufficiale</u>, nella giornata in cui la società ospitante ha disputato le gare durante la stagione.

Diversa determinazione deve essere concordata con le consuete modalità dalle Società interessate.

Si precisa infine che in caso di concomitanza sullo stesso campo o altro, ove non venisse raggiunto l'accordo fra le parti, sarà il Comitato Regionale Marche, con decisione inappellabile, a fissare data ed orario degli incontri.

### Disciplina sportiva

Si evidenzia che le ammonizioni che saranno inflitte nelle gare di play off e play out non sono cumulabili con quelle precedentemente irrogate nel corso delle precedenti gare di campionato.

Si precisa comunque che nella gare di play off e play out dovranno trovare esecuzione le sanzioni di squalifica o inbizioni a qualsiasi titolo inflitte e non ancora scontate,.

Si ricorda che per le gare di play off e play out i tesserati incorreranno in una giornata di squalifica ogni due ammonizioni inflitte dall'Organo di Giustizia sportiva.

### Sostituzione calciatori

Si ricorda che nel corso di tutte le gare di play off e play out è consentita, in qualsiasi momento la sostituzione di **cinque calciatori** indipendentemente dal ruolo ricoperto.

# Arbitraggio gare play off e play out

In tutte le gare in oggetto sarà presente la terna abitrale

# **SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF**

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati, dalla data del presente Comunicato Ufficiale, i seguenti calciatori:

Matricola	Calciatore	Nascita	Matricola	Società	
1035520	ENNASRY AMINE	19.02.2004	700.622	M.C.C.MONTEGRANARO SSDRL	

# COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

# NOTIZIE SU ATTIVITA' AGONISTICA

### Programma gare

Si invitano le Società a controllare con attenzione i Programmi Gare dei vari Campionati e comunicare alla Delegazione Provinciale eventuali discordanze rilevate.

# Inversione di campo

Si ribadisce che nei campionati Provinciali di Terza Categoria, Juniores Provinciali, Allievi e Giovanissimi Provinciali 2^fase non è prevista l'inversione di campo.

DATE DI SVOLGIMENTO DI EVENTUALI GARE DI SPAREGGIO DEI CAMPIONATI DI ECCELLENZA, PROMOZIONE, 1º 2º 3º CATEGORIA PER DEFINIRE LA CLASSIFICA FINALE DELLA STAGIONE REGOLARE 2023/2024 E DATE DI SVOLGIMENTO DELLE GARE DI PLAY-OFF E PLAY-2^ OUT DEI CAMPIONATI DI ECCELLENZA. PROMOZIONE. 1^ 3^ CATEGORIA.

### CAMPIONATO DI ECCELLENZA

### Calendario gare

PLAY - OFF

Dom. 05 MAGGIO 2024 1° Turno

Dom. 12 MAGGIO 2024 Finale PLAY - OFF

Qualora si rendesse necessario effettuare gara di spareggio per determinare la vincente del campionato le suddette date subiranno modifiche.

# **PLAY - OUT**

Dom. 05 MAGGIO 2024 Eventuale spareggio

Dom. 12 MAGGIO 2024 Turno unico

# **CAMPIONATO DI PROMOZIONE**

### Calendario gare

### **PLAY - OFF**

Dom. 05 MAGGIO 2024 Eventuali spareggi

1° Turno Dom. 12 MAGGIO 2024

Dom. 19 MAGGIO 2024 Finale PLAY - OFF

Dom. 26 MAGGIO 2024 Spareggio vincenti Finali PLAY - OFF

**PLAY - OUT** 

Dom. 05 MAGGIO 2024 Eventuali spareggi

Dom. 12 MAGGIO 2024 Turno unico

# **CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA**

### Calendario gare

### **PLAY - OFF**

Dom. 12 MAGGIO 2024 Eventuali spareggi

Dom. 19 MAGGIO 2024 1° Turno

Dom. 26 MAGGIO 2024 Finale PLAY – OFF

Dom. 02 GIUGNO 2024 Spareggio vincenti Finali PLAY – OFF

**PLAY - OUT** 

Dom. 12 MAGGIO 2024 Eventuali spareggi
Dom. 19 MAGGIO 2024 Turno unico

# **CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA**

# Calendario gare

### **PLAY - OFF**

Dom. 12 MAGGIO 2024 Eventuali spareggi

Dom. 19 MAGGIO 2024 1° Turno

Dom. 26 MAGGIO 2024 Finale PLAY – OFF

Dom. 02 GIUGNO 2024 Spareggio vincenti Finali PLAY – OFF

**PLAY - OUT** 

Dom. 12 MAGGIO 2024 Eventuali spareggi

Dom. 19 MAGGIO 2024 Turno unico

# **CAMPIONATO TERZA CATEGORIA**

### Calendario gare

### PLAY - OFF

### Gironi a 14 squadre

Sab. 11 MAGGIO 2024 Eventuali spareggi

Sab. 18 MAGGIO 2024 1° Turno

Sab. 25 MAGGIO 2024 Finale PLAY - OFF

# Gironi a 15 squadre

Sab. 25 MAGGIO 2024 1° Turno

Sab. 02 GIUGNO 2024 Finale PLAY - OFF

Qualora si rendesse necessario effettuare gara di spareggio per determinare la vincente del campionato le suddette date subiranno modifiche.

# GARE DI PLAY OFF E PLAY OUT SECONDA CATEGORIA

Si specifica che le gare di cui sopra del Campionato di Seconda Categoria, pur essendo calendarizzate nella giornata di domenica, verranno disputate, salvo diversa indicazione, nel giorno in cui la squadra ospitante ha disputato le gare nel corso del campionato.

# **GARE DI PLAY OFF TERZA CATEGORIA**

Si specifica che le gare di cui sopra del Campionato di Terza Categoria, pur essendo calendarizzate nella giornata di sabato, verranno disputate, salvo diversa indicazione, nel giorno in cui la squadra ospitante ha disputato le gare nel corso del campionato.

# DISTACCO GARE DI PLAY OFF E PLAY OUT

Si puntualizza che il distacco pari o superiore ai 10 punti (14 punti in 3<sup>^</sup> Categoria) che impedisce l'effettuazione delle gare opera solamente nel primo turno dei play-off e nel turno unico dei play-out. Nei turni successivi dei play-off non è pertanto più operante.

# RIPARTIZIONE INCASSI

La ripartizione degli incassi, alla luce delle disposizioni previste per l'effettuazione delle gare di play off, play out e spareggi, viene definita nel modo seguente:

### Play-Off - primo turno e finale - Play-Out

65% alla Società ospitante 35% alla Società ospitata (tale percentuale viene calcolata sull'incasso che la Società ospitante denuncia con il borderò alla SIAE)

### Gare di spareggio in campo neutro

**30%** ad ognuna delle due Società **30%** al Comitato Regionale **10%** alla Società organizzatrice.

### N.B.

Per le gare di Play-off e Play-out la squadra ospitante dovrà concordare con la squadra ospite il prezzo del biglietto di ingresso alla gara; qualora le Società non dovessero giungere ad un accordo sarà il Comitato Regionale, opportunamente informato dalle stesse, a fissare modalità e prezzi di ingresso.

# PRONTO A.I.A. S.G.S.

A.I.A. ANCONA 338 9602972
 A.I.A JESI 340 9382675

Nel caso in cui l'arbitro designato non fosse presente al campo 45 minuti prima dell'orario fissato per l'inizio della gara, le Società ospitanti devono rivolgersi al PRONTO A.I.A. di riferimento

# **CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA**

# PLAY OFF SECONDA CATEGORIA

# **PROGRAMMA GARE**

# **GIRONE C - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	mpianto Localita' Indir Impianto Impi	
AVIS ARCEVIA 1964	SS OLIMPIA OSTRA VETERE	Δ	18/05/2024 16:30	13 COMUNALE	ARCEVIA	VIA PORTA DEL SASSO

### GIRONE D - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
LORETO A.D.	S.A. CALCIO CASTELFIDARDO	Α	18/05/2024 16:30	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO

# PLAY OUT SECONDA CATEGORIA

# **VARIAZIONI GARE**

(Girone D) – 1A – Gara ATLETICO ANCONA 1983 – EUROPA CALCIO COSTABIANCA del 17.05.2024 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà domenica 19.05.2024 alle ore 17:00 – stesso campo.

# **PROGRAMMA GARE**

### **GIRONE C - 1 Giornata**

	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AURORA CALCIO JESI	ROSORA ANGELI	Α		48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO

### GIRONE D - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATLETICO ANCONA 1983	EUROPA CALCIO COSTABIANCA	Α	19/05/2024	6065 CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI"		VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA

# **CAMPIONATO TERZA CATEGORIA**

# **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 10/05/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

# **GARE DEL 3/5/2024**

### **DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO**

gara del 3/5/2024 BORGO MOLINO - ATLETICO CONERO II G.S.

Vista la nota 9/5/24 della Società BORGO MOLINO; Rilevato che, in effetti, nel C.U. n. 91, è stato ammonito il giocatore ROTATORI ALESSANDRO anzichè ROTATORI MATTEO come indicato nel referto di gara, Per tale motivo:

- a) ANNULLA l'ammonizione inflitta al giocatore ROTATORI ALESSANDRO della Società BORGO MOLINO e la conseguente squalifica per n. 1 giornata automaticamente scattata per recidività in ammonizioni;
- b) INFLIGGE la sanzione dell'ammonizione al giocatore ROTATORI MATTEO.

Tale provvedimento ha decorrenza immediata in quanto trattasi di correzione di errore materiale.

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le sequenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

# **AMMONIZIONE (I INFR)**

ROTATORI MATTEO (BORGO MOLINO)

# SPOSTAMENTO GARE ULTIME GIORNATE DI CAMPIONATO

# **CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA**

In merito allo svolgimento delle <u>ultime due giornate</u> di Campionato:

verificato che non è possibile disputare in contemporaneità le gare delle ultime due giornate di Campionato a causa dei diversi orari di disponibilità degli impianti sportivi e del considerevole numero delle gare in programma negli stessi;

si stabilisce che, nelle ultime due giornate dei campionati in oggetto, non saranno concesse variazioni al programma delle **gare aventi interessi di classifica**.

Nel caso di concomitanza con gara di categoria superiore, adeguatamente documentata, si ricorrerà al posticipo al giorno successivo rispetto alla data prevista in calendario; previo accordi tra entrambe le Società la gara potrà essere anticipata.

# **VARIAZIONI GARE**

(Girone D) – 15R – Gara CAMERANO CALCIO – REAL CASTELFIDARDO del 18.05.2024 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà alle ore 21:00 – stesso giorno e stesso campo.

# **PROGRAMMA GARE**

### GIRONE D - 14 Giornata

OINOINE D 14 C	TOTTIALA					
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AMATORI PORTO POTENZA	BORGO MOLINO	R	10/05/2024 21:15	7037 "L.PANETTI" - SUPPL. "MONALDI"	PORTO RECANATI	SANTA MARIA IN POTENZA
ATLETICO 2008	CAMERANO CALCIO	R	10/05/2024 21:15	44 SUPPLEMENTARE FILOTTRANO VIA GEMN "SAN GIOBBE"		VIA GEMME, 1
PONTEROSSO CALCIO	VIS CIVITANOVA	R	10/05/2024 21:00	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE
REAL CASTELFIDARDO	REAL CASEBRUCIATE	R	10/05/2024 21:00	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO
LORETO A.D.	JUNIOR OSIMANA	R	11/05/2024 16:00	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" LORETO V.MUSONE		VIA ROSARIO
POLVERIGI C5	ACLI VILLA MUSONE	R	,	80 COMUNALE CAMPO"A"	POLVERIGI	VIA CIRCONVALLAZIONE
REAL VALLONE A.S.D.	NUOVA AQUILA	R	11/05/2024 15:00	94 VALLONE DI SENIGALLIA	SENIGALLIA	VIA DELLA CHIUSA LOC.VALLONE

# **PLAY OFF TERZA CATEGORIA**

# PROGRAMMA GARE

# **GIRONE C - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI	SPES JESI			50 COMUNALE "MOSCONI"	JESI	VIA ASIAGO
VILLA STRADA SSD	VALLE DEL GIANO			6088 COMUNALE VILLA STRADA		VIA ROSSINI LOC. VILLA STRADA

# **CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALI**

# **RISULTATI**

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/05/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	A - 13 Giornata - R	
DELLA ROVERE CALCIO	- MURAGLIA S.S.D. A R.L.	2 - 3
(2) JUNIORJESINA LIBERTAS A	SD - VADESE CALCIO	4 - 0

# **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 10/05/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

### **GARE DEL 5/5/2024**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

BERTOZZINI NICOLA (MURAGLIA S.S.D. A R.L.)

### **AMMONIZIONE (VI INFR)**

SAUDELLI ELIA (DELLA ROVERE CALCIO)

### **GARE DEL 9/5/2024**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

BENZI MARCELLO (VADESE CALCIO)

# AMMONIZIONE (I INFR)

MARONCELLI ARJOL (VADESE CALCIO)

# **CLASSIFICA**

# **GIRONE A**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
SENIGALLIA CALCIO	69	28	23	0	3	112	28	84	0
G.S. MURAGLIA S.S.D. A R.L.	61	28	20	1	5	96	32	64	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	53	28	17	2	8	65	43	22	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	50	28	16	2	8	60	45	15	0
A.S.D. FALCONARESE 1919	47	28	15	2	9	67	48	19	0
CARISSIMI 2016	45	28	14	3	9	54	48	6	0
A.S.D. MAROTTESE ARCOBALENO	39	28	12	3	11	47	46	1	0
A.S.D. REAL METAURO 2018	32	28	9	5	12	43	58	-15	0
U.S. JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	31	28	9	4	13	54	67	-13	0
A.S.D. SASSOFERRATO GENGA	29	28	9	2	15	40	46	-6	0
A.S.D. REAL PORTO SENIGALLIA	25	28	8	1	17	47	80	-33	0
A.S.D. DELLA ROVERE CALCIO	24	28	6	6	14	36	53	-17	0
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	24	28	7	3	16	40	77	-37	0
A.S.D. VADESE CALCIO	20	28	6	2	19	34	90	-56	0
A.S.D. ACCADEMIA GRANATA L.E.	19	28	6	2	18	41	75	-34	1
sq.B SENIGALLIA CALCIO SQ.B	0	28	0	0	0	0	0	0	0

### **GIRONE A - 14 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SENIGALLIA CALCIO	REAL PORTO SENIGALLIA	R	10/05/2024 20:00 92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI" SEI		SENIGALLIA	VIA MONTENERO
CARISSIMI 2016	SASSOFERRATO GENGA	R	11/05/2024 17:00	616 CAMPO SPORTIVO FANO VIA GIMARRA		VIA CENA
LE TORRI CASTELPLANIO	AURORA CALCIO JESI	R	11/05/2024 17:00	27 COMUNALE	CASTELPLANIO	VIA DELLO SPORT
VADESE CALCIO	SENIGALLIA CALCIO SQ.B	R	11/05/2024 15:30	477 COMUNALE SUPPLEMENTARE	SANT'ANGELO IN VADO	VIA CIRCONVALLAZIONE
FALCONARESE 1919	MAROTTESE ARCOBALENO	R	12/05/2024 17:00	41 COMUNALE "AMADIO"	FALCONARA MARITTIMA	VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF
MURAGLIA S.S.D. A R.L.	REAL METAURO 2018	R		456 COMUNALE MURAGLIA	PESARO	VIA GARRONE
ACCADEMIA GRANATA L.E.	CORINALDO CALCIO F.C. ASD	R	13/05/2024 20:30	7101 COMUNALE LOC.TRAVE	FANO	VIA TRAVE
DELLA ROVERE CALCIO	JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	R	14/05/2024 18:00	0601 COMUNALE ORCIANO DI PESARO	TERRE ROVERESCHE	VIA PIEVE CANNETI

# **CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI II^ FASE**

# **RISULTATI**

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/05/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE (	C - 9 Giornata - R		
UP CASTELFRETTESE SRL	- MOIE VALLESINA A.S.D.	4 - 5	

# **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 10/05/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

# **GARE DEL 9/5/2024**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

# **AMMONIZIONE (II INFR)**

ROSSI GIOVANNI (MOIE VALLESINA A.S.D.)

# AMMONIZIONE (I INFR)

MEZZABOTTA MATTEO (UP CASTELFRETTESE SRL)

# **CLASSIFICA**

# **GIRONE C**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S.D. UP CASTELFRETTESE SRL	40	18	12	4	2	78	35	43	0
SSDARL BIAGIO NAZZARO	39	17	12	3	2	58	27	31	0
S.S.D. BORGHETTO	36	17	12	0	5	48	23	25	0
MOIE VALLESINA A.S.D.	35	18	11	2	5	60	37	23	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	28	17	9	1	7	43	40	3	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	22	17	7	1	9	49	45	4	0
A.S.D. SASSOFERRATO GENGA	21	17	7	0	10	45	43	2	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	19	17	5	4	8	43	40	3	0
U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI	6	17	1	3	13	18	75	-57	0
A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	2	17	0	2	15	22	99	-77	0

# FINALE CAMPIONATO PROVINCIALE UNDER 17 ALLIEVI

**VINCENTE GIRONE C – VINCENTE GIRONE D** 

# SABATO 25 MAGGIO 2024 - ORE 17:00 - STADIO COMUNALE DI CHIARAVALLE

Il titolo è abbinato al Trofeo "Plinio Parasecoli", organizzato dalla Società BIAGIO NAZZARO.

# **CLASSIFICA FINALE PER ASSEGNAZIONE TITOLO PROVINCIALE**

Si comunica che la formazione della classifica finale sarà determinata in conformità alla normativa prevista dall'art.51 delle N.O.I.F. della F.I.G.C.

# **PROGRAMMA GARE**

# **GIRONE C - 9 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AGUGLIANO POLVERIGI	BORGHETTO	R	11/05/2024 18:00	1 COMUNALE "IVO BALEANI"	AGUGLIANO	VIA FAGIOLI
LE TORRI CASTELPLANIO	AURORA CALCIO JESI	R		85 COMUNALE ANGELI	ROSORA	VIA FIUME
BIAGIO NAZZARO	SSD MONSERRA 1996 SRL	R	12/05/2024 18:00	103 COMUNALE "DEI PINI"	CHIARAVALLE	VIA SANT'ANDREA
SASSOFERRATO GENGA	CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	R	12/05/2024 10:30	45 COMUNALE - PIAGGE DEL PRETE	GENGA	PIAGGE DEL PRETE

# **GIRONE D - 9 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CANDIA BARACCOLA ASPIO	LORETO A.D.	R		12 COMUNALE "DON ORIONE"		VIA SPADONI BARACCOLA OVEST
FILOTTRANESE A.S.D.	JUNIORCALCIOANCONA	R		43 COMUNALE "SAN GIOBBE"	FILOTTRANO	VIA GEMME, 1
NUOVA FOLGORE	ATLETICO CONERO	R	11/05/2024 15:30	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI		PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	OSIMANA	R		24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO
PORTUALI CALCIO ANCONA	CASTELFIDARDO S.S.D. ARL	R	14/05/2024 18:30	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE		VIA ESINO LOC. TORRETTE

# **CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE AN**

# **RISULTATI**

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/05/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONI	GIRONE B - 13 Giornata - R								
(1) AURORA CALCIO JESI	- JESI	0 - 7							
(2) MOIE VALLESINA A.S.D.	- BIAGIO NAZZARO	6 - 6							

<sup>(1) -</sup> disputata il 07/05/2024

# **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 10/05/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

### **GARE DEL 7/5/2024**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

# **AMMONIZIONE (II INFR)**

SANTONI FILIPPO (AURORA CALCIO JESI)

# **GARE DEL 8/5/2024**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

# AMMONIZIONE (I INFR)

ALBANESI RICCARDO (BIAGIO NAZZARO)

# **CLASSIFICA**

# **GIRONE B**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO	76	27	25	1	1	146	18	128	0
U.S.D. OSIMANA	64	26	21	1	4	98	29	69	0
VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	50	26	16	2	8	107	62	45	0
A.S.D. PALOMBINA VECCHIA	45	26	14	3	9	70	64	6	0
MOIE VALLESINA A.S.D.	45	26	14	3	9	79	97	-18	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	44	26	15	0	11	91	68	23	1
A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCONA	43	26	13	4	9	79	51	28	0
A.S.D. JESI	43	27	12	7	8	58	62	-4	0
S.S.D. UP CASTELFRETTESE SRL	31	26	9	4	13	57	77	-20	0
A.S.D. PONTEROSSO CALCIO	29	26	8	5	13	58	76	-18	0
SSDARL BIAGIO NAZZARO	28	26	8	4	14	64	74	-10	0
A.C. NUOVA FOLGORE	24	26	7	3	16	62	91	-29	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	21	26	6	3	17	47	80	-33	0
S.S.D. BORGHETTO	18	26	5	3	18	47	100	-53	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	4	26	1	1	24	31	145	-11	0

<sup>(2) -</sup> disputata il 08/05/2024

### **GIRONE B - 14 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
NUOVA FOLGORE	PALOMBINA VECCHIA		11/05/2024 18:00	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI		PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
PONTEROSSO CALCIO	MOIE VALLESINA A.S.D.			8 CAMPO "BRISIGHELLI" PONTEROSSO	ANCONA	VIA RUGGERI 46
PORTUALI CALCIO ANCONA	AURORA CALCIO JESI	R		4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE
LE TORRI CASTELPLANIO	JESI	R	12/05/2024 10:30	27 COMUNALE	CASTELPLANIO	VIA DELLO SPORT
UP CASTELFRETTESE SRL	BORGHETTO	R	12/05/2024 10:30	41 COMUNALE "AMADIO"		VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF
VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	SSD MONSERRA 1996 SRL	R	12/05/2024 11:00	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO
BIAGIO NAZZARO	OSIMANA	R	16/05/2024 18:00	103 COMUNALE "DEI PINI"	CHIARAVALLE	VIA SANT'ANDREA

# **CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI II^ FASE**

# **RISULTATI**

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/05/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE C - 7 Giornata - R							
PALOMBINA VECCHIA	- TRECASTELLI POLISPORTIVA	6 - 2					

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/05/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE C - 8 Giornata - R		GIRONE D - 8 Giornata - R	
(1) CRAL ANGELINI ANCONA - MARINA CALCIO	0 - 4	(2) VIRTUS FORTITUDO 1950 SSD - CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	1 - 4
(1) - disputata il 08/05/2024		(2) - disputata il 08/05/2024	
		1	

GIRON	E E - 8 Giornata - R		
(1) OSIMOSTAZIONE C.D.	- GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	5 - 0	

<sup>(1) -</sup> disputata il 07/05/2024

# **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 10/05/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

### **GARE DEL 7/5/2024**

# PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# **CALCIATORI NON ESPULSI**

# **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

FICOSECCO DAVIDE (OSIMOSTAZIONE C.D.)

# **GARE DEL 9/5/2024**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **SOCIETA'**

### **AMMENDA**

Euro 100,00 TRECASTELLI POLISPORTIVA (Matr.80011)

Per avere i propri sostenitori insultato l'arbitro per tutta la durata della gara, nonchè per rivolto espressioni offensive verso l'assistente di parte della Società avversaria per la durata del secondo tempo.

# **CALCIATORI ESPULSI**

### **SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE**

PIAGGESI ALESSANDRO (TRECASTELLI POLISPORTIVA)

Espulso per aver applaudito l'arbitro in modo ironico dopo il termine della gara, alla notifica del provvedimento, pure usando una espressione blasfema, assumeva una condotta ingiuriosa nei confronti del medesimo.

# **CALCIATORI NON ESPULSI**

# AMMONIZIONE (III INFR)

PARABICOLI LEONARDO (TRECASTELLI POLISPORTIVA)

# **AMMONIZIONE (II INFR)**

FAVA MATTIA (TRECASTELLI POLISPORTIVA)

# **CLASSIFICA**

# **GIRONE C**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
OSTRA CALCIO ASD	49	17	16	1	0	85	6	79	0
A.S.D. PALOMBINA VECCHIA	43	17	14	1	2	72	12	60	0
S.S.D. UP CASTELFRETTESE SRL	33	17	10	3	4	44	19	25	0
A.S.D. TRECASTELLI POLISPORTIVA	31	17	9	4	4	41	25	16	0
A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCONA	24	17	8	0	9	35	28	7	0
SSDARL MARINA CALCIO	20	17	6	2	9	29	36	-7	0
U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI	16	17	5	1	11	16	39	-23	0
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	15	17	4	3	10	17	59	-42	0
U.S. OLIMPIA	10	17	3	1	13	15	56	-41	0
A.S.D. CRAL ANGELINI ANCONA	5	17	1	2	14	9	83	-74	0

# **GIRONE D**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	44	17	14	2	1	93	19	74	0
U.S. JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	36	17	11	3	3	47	20	27	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	35	17	11	2	4	53	16	37	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	32	17	10	2	5	70	22	48	0
S.S.D. BORGHETTO	31	17	9	4	4	60	28	32	0
A.S.D. SASSOFERRATO GENGA	29	17	9	2	6	58	32	26	0
U.S. FILOTTRANESE A.S.D.	21	17	6	3	8	41	57	-16	0
A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	12	17	4	0	13	23	57	-34	0
POL.D. VIRTUS FORTITUDO 1950 SSD	6	17	2	0	15	14	117	-10	0
A.S.D. JESI	0	17	0	0	17	5	96	-91	0

### **GIRONE E**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	48	17	16	0	1	113	16	97	0
A.S.D. PONTEROSSO CALCIO	43	17	14	1	2	81	12	69	0
SSDARL OSIMOSTAZIONE C.D.	39	17	13	0	4	56	22	34	0
A.S.D. ATLETICO CONERO	34	17	11	1	5	58	25	33	0
A.S.D. CAMERANO CALCIO	26	17	8	2	7	37	26	11	0
ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO	24	17	8	0	9	42	37	5	0
C.S. LORETO A.D.	19	17	6	1	10	31	54	-23	0
A.S.D. SAN BIAGIO	12	17	4	0	13	25	53	-28	0
A.S.D. FC VALLEMIANO	4	17	1	1	15	9	97	-88	0
A.S.D. GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	2	17	0	2	15	5	115	-11	0

# FINALE CAMPIONATO PROVINCIALE UNDER 15 GIOVANISSIMI

La gara per l'assegnazione del Titolo Provinciale Under 15 Giovanissimi tra le squadre classificate dei si giocherà come di seguito riportato:

# **VINCENTE 1 – VINCENTE 2**

# SABATO 1 GIUGNO 2024 ORE 17:00 – STADIO COMUNALE DI CHIARAVALLE

Il titolo è abbinato al Memorial "Luca Bramucci", organizzato dalla Società BIAGIO NAZZARO.

### CLASSIFICA FINALE PER ASSEGNAZIONE TITOLO PROVINCIALE

Si comunica che la formazione della classifica finale sarà determinata in conformità alla normativa prevista dall'art.51 delle N.O.I.F. della F.I.G.C.

### **MODALITA' DI SVOLGIMENTO:**

Le prime tre squadre vincitrici dei gironi C - D - E e la migliore  $2^{\circ}$  classificata dei tre Gironi disputeranno una gara di semifinale per individuare le due squadre finaliste.

Gli accoppiamenti delle semifinali verranno sorteggiati <u>mercoledì 15.05.2024 ore 16:00</u>. Il campo di giuoco sarà quello della squadra 1<sup>^</sup> sorteggiata di ogni accoppiamento. Le due squadre vincitrici disputeranno la finale.

<u>N.B.</u> - Nel sorteggio degli accoppiamenti si stabilisce che la migliore 2<sup>^</sup> classificata non incontra la prima del suo Girone.

# **CRITERI DI INDIVIDUAZIONE MIGLIORE SECONDA CLASSIFICATA:**

Per determinare la migliore 2<sup>^</sup> classificata dei tre Gironi si terrà conto nell'ordine:

- a) dei punti ottenuti nel Campionato;
- b) della migliore differenza reti;
- c) del maggior numero delle reti segnate;
- d) della migliore classifica Coppa Disciplina;

# DATE SVOLGIMENTO SEMIFINALI

Le 2 semifinali si svolgeranno SABATO 25 MAGGIO 2024 alle ore 17:00.

# **GIRONE C - 9 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
MARINA CALCIO	CORINALDO CALCIO F.C. ASD	R	11/05/2024 15:00	62 COMUNALE "M.SIMONCELLI" MARINA	$M(M) \cap M \cap$	VIA DELEDDA 98 FZ.MARINA
OLIMPIA	AGUGLIANO POLVERIGI	R		96 COMUNALE MARZOCCA	SENIGALLIA	VIA XXIV MAGGIO 14
PALOMBINA VECCHIA	OSTRA CALCIO ASD	R	11/05/2024 15:00	42 COMUNALE "M.NERI"	FALCONARA MARITTIMA	VIA LIGURIA
TRECASTELLI POLISPORTIVA	UP CASTELFRETTESE SRL	R		84 COMUNALE LOC. BRUGNETTO	TRECASTELLI	VIA NORI DE NOBILI, 7
PORTUALI CALCIO ANCONA	CRAL ANGELINI ANCONA	R	15/05/2024 17:00	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE

# **GIRONE D - 9 Giornata**

OINONE D 3 CIOTIALA											
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto					
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	FILOTTRANESE A.S.D.	R	11/05/2024 16:00	31 COMUNALE "SAURO IPPOLITI"	CUPRAMONTANA	VIA UNCINI 24					
BORGHETTO	VIRTUS FORTITUDO 1950 SSD	R		66 PARROCCHIALE BORGHETTO	MONTE SAN VITO	VIA SELVA					
LE TORRI CASTELPLANIO	SSD MONSERRA 1996 SRL	R	12/05/2024 10:30	85 COMUNALE ANGELI	ROSORA	VIA FIUME					
SASSOFERRATO GENGA	JESI	R	12/05/2024 15:30	45 COMUNALE - PIAGGE DEL PRETE	GENGA	PIAGGE DEL PRETE					
JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	AURORA CALCIO JESI	R	16/05/2024 18·15	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI					

# **GIRONE E - 9 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SAN BIAGIO	LORETO A.D.	R	11/05/2024 18:00	73 COMUNALE SAN BIAGIO	OSIMO	VIA SAN BIAGIO 12/A
CAMERANO CALCIO	PONTEROSSO CALCIO	R		18 COMUNALE"D.MONTENOVO"	CAMERANO	VIA LORETANA
GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	FC VALLEMIANO	R	12/05/2024 11:00	7069 COMUNALE "R.VIANELLO"	OFFAGNA	VIA MOGLIE
VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	ATLETICO CONERO	R		24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO
CANDIA BARACCOLA ASPIO	OSIMOSTAZIONE C.D.	R		12 COMUNALE "DON ORIONE"		VIA SPADONI BARACCOLA OVEST

# **CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE AN**

# **RISULTATI**

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/05/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE C - 11 Giornata - R					
SENIGALLIA CALCIO SQ.B	- BIAGIO NAZZARO SQ.B	1 - 1			

# **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 10/05/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

# **GARE DEL 8/5/2024**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

**BOUBIA ELYAS** 

(SENIGALLIA CALCIO SQ.B)

# **CLASSIFICA**

### **GIRONE C**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. ACCADEMIA GRANATA L.E.	75	27	25	0	2	127	15	112	0
A.S.D. GIOVANE SANTORSO	65	26	21	2	3	84	23	61	0
sq.B GIOVANE ANCONA CALCIOSQ.B	59	26	19	2	5	90	21	69	0
OSTRA CALCIO ASD	47	26	15	2	9	65	39	26	0
sq.C AURORA CALCIO JESI SQ.C	44	26	14	2	10	73	59	14	0
sq.B BIAGIO NAZZARO SQ.B	44	26	13	5	8	70	59	11	0
A.S.D. ACADEMY MAROTTAMONDOLFO	39	26	12	4	10	55	63	-8	1
sq.B MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	36	27	10	6	11	60	56	4	0
sq.B F.C. VIGOR SENIGALLIASQ.B	36	26	11	3	12	47	68	-21	0
sq.B OSIMANA SQ.B	32	26	10	2	14	51	68	-17	0
sq.B AURORA CALCIO JESI SQ.B	25	26	8	1	17	64	83	-19	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	25	26	8	1	17	39	66	-27	0
FOOTBALL CLUB ACADEMY ASD	20	26	6	2	18	44	92	-48	0
sq.B NUOVA FOLGORE SQ.B	14	26	4	2	20	25	95	-70	0
sq.B SENIGALLIA CALCIO SQ.B	8	26	2	2	22	22	109	-87	0

# **VARIAZIONI GARE**

(Girone B) – 14R – Gara MARINA CALCIO – PONTEROSSO CALCIO del 12.05.2024 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà giovedì 16.05.2024 alle ore 17:30 – sul campo Comunale "Le Fornaci" Loc. Marina - Montemerciano.

(Girone B) – 14R – Gara JUNIORJESINA LIBERTAS – BIAGIO NAZZARO del 12.05.2024 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà martedì 14.05.2024 alle ore 15:30 – stesso campo.

(Girone C) – 14R – Gara BIAGIO NAZZARO SQ.B – AURORA CALCIO JESI SQ.B del 11.05.2024 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà domenica 12.05.2024 alle ore 11:00 - stesso campo.

# **GIRONE B - 14 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AURORA CALCIO JESI	NUOVA FOLGORE	R	11/05/2024 17:00	6062 COMUNALE "GIORDANO PETRACCINI"	JESI	VIA PIAN DEL MEDICO, 21
FABRIANO CERRETO	PORTUALI CALCIO ANCONA	R	11/05/2024 15:30	5093 CAMPO SCOPERTO NUOVO ANTISTADI	FABRIANO	VIA BRUNO BUOZZI
MOIE VALLESINA A.S.D.	BORGHETTO	R	12/05/2024 10:30	54 COMUNALE "G.SCIREA"	MAIOLATI SPONTINI	VIA OLIMPIA
PALOMBINA VECCHIA	LE TORRI CASTELPLANIO	R	12/05/2024 11:00	42 COMUNALE "M.NERI"	FALCONARA MARITTIMA	VIA LIGURIA
SENIGALLIA CALCIO	UP CASTELFRETTESE SRL	R	12/05/2024 09:00	92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO
JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	BIAGIO NAZZARO	R	14/05/2024 15:30	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI
MARINA CALCIO	PONTEROSSO CALCIO	R	16/05/2024 17:30	62 COMUNALE "M.SIMONCELLI" MARINA	MONTEMARCIANO	VIA DELEDDA 98 FZ.MARINA

# **GIRONE C - 14 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
F.C. VIGOR SENIGALLIASQ.B	ACCADEMIA GRANATA L.E.	R	11/05/2024 15:00	93 COMUNALE "LE SALINE"	SENIGALLIA	VIA DEI GERANI
OSIMANA SQ.B	ACADEMY MAROTTAMONDOLFO	R	11/05/2024 18:00	71 COMUNALE "SANTILLI"	OSIMO	VIA MOLINO MENSA
AURORA CALCIO JESI SQ.C	SSD MONSERRA 1996 SRL	R	12/05/2024 10:00	50 COMUNALE "MOSCONI"	JESI	VIA ASIAGO
BIAGIO NAZZARO SQ.B	AURORA CALCIO JESI SQ.B	R	12/05/2024 11:00	103 COMUNALE "DEI PINI"	CHIARAVALLE	VIA SANT'ANDREA
FOOTBALL CLUB ACADEMY ASD	OSTRA CALCIO ASD	R	12/05/2024 09:00	6054 SANTA VENERANDA	PESARO	STRADA PANTANO CASTAGNI
GIOVANE ANCONA CALCIOSQ.B	SENIGALLIA CALCIO SQ.B	R	12/05/2024 11:00	6064 COMUNALE "A.CALDARONI"	ANCONA	VIA DEI FIENILI ASPIO VECCHIO
NUOVA FOLGORE SQ.B	GIOVANE SANTORSO	R	12/05/2024 16:00	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI	ANCONA	PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO

# **RISULTATI**

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/05/2024**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE C - 11 Giornata - R						
SENIGALLIA CALCIO SQ.B	- BIAGIO NAZZARO SQ.B	1 - 1				

# **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 10/05/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

# **GARE DEL 8/5/2024**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# **CALCIATORI NON ESPULSI**

# AMMONIZIONE (I INFR)

BOUBIA ELYAS (SENIGALLIA CALCIO SQ.B)

# **CLASSIFICA**

### **GIRONE C**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. ACCADEMIA GRANATA L.E.	75	27	25	0	2	127	15	112	0
A.S.D. GIOVANE SANTORSO	65	26	21	2	3	84	23	61	0
sq.B GIOVANE ANCONA CALCIOSQ.B	59	26	19	2	5	90	21	69	0
OSTRA CALCIO ASD	47	26	15	2	9	65	39	26	0
sq.C AURORA CALCIO JESI SQ.C	44	26	14	2	10	73	59	14	0
sq.B BIAGIO NAZZARO SQ.B	44	26	13	5	8	70	59	11	0
A.S.D. ACADEMY MAROTTAMONDOLFO	39	26	12	4	10	55	63	-8	1
sq.B MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	36	27	10	6	11	60	56	4	0
sq.B F.C. VIGOR SENIGALLIASQ.B	36	26	11	3	12	47	68	-21	0
sq.B OSIMANA SQ.B	32	26	10	2	14	51	68	-17	0
sq.B AURORA CALCIO JESI SQ.B	25	26	8	1	17	64	83	-19	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	25	26	8	1	17	39	66	-27	0
FOOTBALL CLUB ACADEMY ASD	20	26	6	2	18	44	92	-48	0
sq.B NUOVA FOLGORE SQ.B	14	26	4	2	20	25	95	-70	0
sq.B SENIGALLIA CALCIO SQ.B	8	26	2	2	22	22	109	-87	0

# COMPOSIZIONE DELL'UFFICIO DEL GIUDICE SPORTIVO

L'Ufficio del Giudice Sportivo Territoriale presso la Delegazione Provinciale di Ancona è così composto:

- Sergio Barocci Segretario
- Lorenzo Pucci Addetto alla Segreteria

Gli eventuali ricorsi ex art.67 C.G.S. dovranno essere trasmessi alla pec ancona@pec.figcmarche.it

# ATTIVITA' DI BASE

# **ALLEGATI:**

- C.U. n. 368 LND;

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 17/05/2024.

Pubblicato in Ancona ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale il 10/05/2024

Il Segretario (Sergio Barocci)

Il Delegato Provinciale (Elvio Rocchi)